

# СВОБОДНАЯ ГРУЗИЯ

საბჭოთაო რედაქცია

13 ИЮНЯ 1996 г., ЧЕТВЕРГ, № 85 (1013)

## ГЕРМАНИЯ — ГРУЗИЯ: НАДЕЖНОЕ ПАРТНЕРСТВО

### ДИАЛОГ ПРЕЗИДЕНТОВ

Продолжается официальный визит Президента Федеративной Республики Германия Романа Херцога в Грузию.

Важнейшим событием вчерашнего дня визита явилась беседа Президента Грузии Эдуарда Шеварднадзе и Президента Федеративной Республики Германия Романа Херцога с глазу на глаз. Диалог лидеров двух государств проходил за закрытыми дверями. Предполагается, что президенты рассмотрели широкий круг вопросов сотрудничества двух государств, актуальные проблемы внешней и внутренней политики.

**ПОСЛЕ ТОГО, КАК ЭКОНОМИКА ГРУЗИИ ВСТАНЕТ НА НОГИ, СОТРУДНИЧЕСТВО НАШИХ СТРАН БУДЕТ ПЛОДОТВОРНЕЕ.**

Председатель Парламента Грузии Зураб Жвания принял Президента Федеративной Республики Германия, Его Превосходительство, профессора, доктора Романа Херцога с сопровождающими его лицами. На встрече присутствовали члены бюро Парламента — председатели парламентских фракций и комитетов.

После теплого приветствия господин Зураб Жвания говорил о традиционных доброжелательных отношениях Грузии и Германии, дал обзор происходящих в последние годы в Грузии политических и экономических процессов. «У нас есть все условия строить грузинскую демократию, основой тому — Конституция, которая является результатом консенсуса политических сил», — отметил Председатель Парламента Грузии.

О происходящих в Грузии демократических процессах говорил председатель фракции «Союз граждан» Лана Гогоберидзе, заместитель Председателя Парламента Георгий Кобаидзе подчеркнул конструктивное сотрудничество парламентского большинства и оппозиции в законодательной деятельности. Председатель финансово-бюджетного комитета, руководитель парламентской делегации Грузии и Германии с грузинской стороны Заза Сиоридзе ознакомил гостей с механизмом законодательной деятельности Парламента Грузии. Председатель Временной следственной комиссии по борьбе с коррупцией Георгий Барамидзе отметил, что Парламент Грузии придает особое значение борьбе с коррупцией, говорил о проблемах в деятельности комиссии.

Президент Федеративной Республики Германия Роман Херцог отметил, что для Германии большое значение имеет установление мира и стабильности в регионе Кавказа, так же, как во всей Европе. «Надеюсь, что после того, как экономика Грузии встанет на ноги, сотрудничество наших стран будет плодотворнее», — сказал господин Роман Херцог. В заключение встречи Председатель Парламента вручил памятный подарок Президенту Федеративной



Республики Германия. В Книге почта Парламента господин Роман Херцог сделал запись.

### ПАРТНЕРСТВО: ДРУЖЕСКОЕ И ДЕЛОВОЕ

Состоялись переговоры делегаций Германии и Грузии в расширенном составе. Ваш визит закладывает в нашей стране основу нового этапа отношений между Германией и Грузией, — обратился господин Эдуард Шеварднадзе к почетному гостю Роману Херцугу и выразил ему и всем членам делегации особую благодарность за поддержку и теплое отношение на сложнейшем этапе государственного строительства Грузии.

Президент Грузии подчеркнул большой вклад, который дружественное государство внесло в реабилитацию экономики и достижение политической стабильности в нашей стране, и заявил, что эта помощь не потеряна — тот факт, что Грузия постепенно становится на ноги, в значительной степени — результат именно этой бескорыстной помощи.

Господин Эдуард Шеварднадзе назвал особой роль Германии в международном признании Грузии и связал это с историческим визитом в Грузию бывшего министра иностранных дел Германии Ганса Дитриха Геншера. Партнерство двух стран — дружеское и деловое — вступает в новую фазу и приобретает более широкие масштабы. Мы хотим, — заявил господин Эдуард Шеварднадзе, — чтобы бизнес Германии стал активно участвовать в осуществлении проекта вена, «евразийского коридора».

Дружеские отношения и президентов само по себе явление хорошее, но еще большую ценность представляет собой дружба между народами — таково мнение господина Романа Херцога. Оно засвидетельствовано делом: активная деятельность немецких специалистов в народном хозяйстве нашей страны служит не только реализацией деловых соглашений между двумя государствами, но и способствует укреплению непосредственных дружеских отношений между людьми. Практически этой же цели служат решение акционерного общества «Даймлер-бенц» назначить стипендию грузинским специалистам, повышающим квалификацию на его базе.

### Пресс-конференция ФРГ: АЛЬТРУИЗМ И ЭГОИЗМ В ПОДХОДЕ К ГРУЗИИ

Ирина АДАМШВИЛИ — «СГ»

Открыв пресс-конференцию, Президент Грузии Эдуард Шеварднадзе отметил, что после его визита в Германию была подписана Декларация о принципах нашего сотрудничества и 12 соглашений, которые положили начало развитию взаимоотношений между двумя странами. Мы говорили о том, что, если Грузия смогла выдержать адские испытания войны, пережить гражданские войны, то в этом большая заслуга поддержки руководства Федеративной Республики Германии. В последние годы прямые инвестиции, осуществленные Германией, достигли 150 миллионов ма-

рок. Сейчас мы подписали соглашение, по которому Грузия получит долгосрочный кредит на реабилитацию энергосистемы Грузии в размере 50 миллионов марок.

Нам памятен визит господина Геншера в Грузию в 1992 году, который фактически явился началом признания Грузии во всем мире. Нельзя не вспомнить о том, что в 20-е годы Грузинская Республика пользовалась поддержкой Германии, и тогда здесь было открыто консульство.

Нынешний визит Президента ФРГ в Грузию расценивается как начало нового этапа в утверждении развития взаимоотношений между Грузией и Германией.

В своем выступлении господин Херцог отметил, что этот его визит, как и предыдущие визиты господина Шпрангера и министра иностранных дел господина Кинкеля — выражение той политики и интереса, которые проявляет Германия к Грузии. Германия по-прежнему заинтересована в свободном демократическом развитии Грузии, и не только Грузии, но и Кавказа в целом. Особое значение придает фактору тесного сотрудничества между Грузией, Арменией и Азербайджаном. ФРГ поддерживает не только стабильность и мир во всех регионах, но в ее интересах входит утверждение стабильности и мира в регионе евразийского коридора, что будет способствовать не только перекатке нефтепродуктов, других ресурсов, но и развитию торговли. В этом заинтересованы и представители мирового сообщества, американцы, англичане, немцы, французы...

В ответах на вопросы журналистов, адресованных преимущественно господину Херцугу, Президент Федеративной Республики Германия отметил: «Германия никогда не поддержит силовую перекройку границ». По поводу прогноза результатов выборов в России господин Херцог отметил, что все восемь президентов, с которыми он обсуждал этот вопрос, сошлись в едином мнении: никто из них не может предположить, как развернутся события в России. Прогнозировать ситуацию можно будет только в конце мая, дожидаясь результатов выборов.

У Германии к Грузии есть как альтруистические, так и эгоистические интересы. С альтруистической точки зрения ФРГ заинтересована во всем мире. Мы никому не предлагаем больше того, что желаем себе. Это — мир и свободное демократическое развитие. С эгоистической же точки зрения мы рассчитываем на то, что после того, как с нашей помощью поднимется экономика Грузии, мы сможем установить с ней экономические связи.

Президент Германии встретился с главами Миссии Международных Организаций Федеральный Президент Германии Роман Херцог встретился с главой Миссии ООН в Грузии Ливью Вота и руководителем Миссии ОБСЕ в стране Дитером Боденом.

В беседе рассматривались вопросы, связанные с деятельностью этих международных организаций в Грузии.

В ответе на вопросы журналистов, адресованных преимущественно господину Херцугу, Президент Федеративной Республики Германия отметил: «Германия никогда не поддержит силовую перекройку границ».

По поводу прогноза результатов выборов в России господин Херцог отметил, что все восемь президентов, с которыми он обсуждал этот вопрос, сошлись в едином мнении: никто из них не может предположить, как развернутся события в России. Прогнозировать ситуацию можно будет только в конце мая, дожидаясь результатов выборов.

У Германии к Грузии есть как альтруистические, так и эгоистические интересы. С альтруистической точки зрения ФРГ заинтересована во всем мире. Мы никому не предлагаем больше того, что желаем себе. Это — мир и свободное демократическое развитие. С эгоистической же точки зрения мы рассчитываем на то, что после того, как с нашей помощью поднимется экономика Грузии, мы сможем установить с ней экономические связи.

### ВСТРЕЧА В ПАТРИАРШЕСТВЕ

Во второй половине дня Католикос — Патриарх Всея Грузии, Святейший и Блаженнейший Илия Второй принял Федерального Президента Германии Романа Херцога и членов делегации. Состоялась конфиденциальная беседа.

Президент Германии встретился с главами Миссии Международных Организаций Федеральный Президент Германии Роман Херцог встретился с главой Миссии ООН в Грузии Ливью Вота и руководителем Миссии ОБСЕ в стране Дитером Боденом.

В беседе рассматривались вопросы, связанные с деятельностью этих международных организаций в Грузии.

В беседе рассматривались вопросы, связанные с деятельностью этих международных организаций в Грузии.

### ВСТРЕЧА С ПРЕДСТАВИТЕЛЯМИ ГРУЗИНСКОЙ ИНТЕЛЛИГЕНЦИИ

В ходе визита в Грузию Федеральный Президент Германии Роман Херцог встретился с представителями грузинской интеллигенции. На встрече отмечались богатые традиции сотрудничества Грузии и Германии в области культуры, обсуждались конкретные вопросы, связанные с развитием культурных взаимоотношений двух государств.

### ОБЕД В ЧЕСТЬ ПОЧЕТНЫХ ГОСТЕЙ

Вечером Президент Грузии Эдуард Шеварднадзе и госпожа Нанули Шеварднадзе дали официальный обед в честь находящихся в Грузии с официальным визитом Федерального Президента Германии Романа Херцога и госпожи Кристианы Херцог.

Господа Эдуард Шеварднадзе и Роман Херцог произнесли тосты.

### САКИНФОРМ

### МАТЕРИ ВСЕГО МИРА ЖЕЛАЮТ СВОИМ ДЕТЯМ ЖИТЬ В МИРНОЙ СТРАНЕ

Второй день визита начался для Тоскопи Кристианы Херцог с осмотра сокровищницы Государственного музея искусств. Директор музея Нодар Ломоури приветствовал гостей и поблагодарил за посещение.

Госпожа Кристиана в ответ заявила о том, какое огромное удовольствие доставила ей возможность увидеть сокровищницу, где она смогла ознакомиться с богатыми историческими памятниками материальной культуры Грузии.

Здесь хранятся уникальные образцы грузинского искусства, — сказал директор музея. — То лучше, что создавалось нашим народом в течение столетий. Здесь же представлены экспонаты искусства стран Запада и Востока.

Госпожа Кристиана Херцог с большим интересом осмотрела уникальную экспозицию образцов грузинского искусства и в заключение, когда ей вручили в

### ВСТРЕЧА С ПРЕДСТАВИТЕЛЯМИ ГРУЗИНСКОЙ ИНТЕЛЛИГЕНЦИИ

В ходе визита в Грузию Федеральный Президент Германии Роман Херцог встретился с представителями грузинской интеллигенции. На встрече отмечались богатые традиции сотрудничества Грузии и Германии в области культуры, обсуждались конкретные вопросы, связанные с развитием культурных взаимоотношений двух государств.

### ОБЕД В ЧЕСТЬ ПОЧЕТНЫХ ГОСТЕЙ

Вечером Президент Грузии Эдуард Шеварднадзе и госпожа Нанули Шеварднадзе дали официальный обед в честь находящихся в Грузии с официальным визитом Федерального Президента Германии Романа Херцога и госпожи Кристианы Херцог.

Господа Эдуард Шеварднадзе и Роман Херцог произнесли тосты.

### САКИНФОРМ

### МАТЕРИ ВСЕГО МИРА ЖЕЛАЮТ СВОИМ ДЕТЯМ ЖИТЬ В МИРНОЙ СТРАНЕ

Второй день визита начался для Тоскопи Кристианы Херцог с осмотра сокровищницы Государственного музея искусств. Директор музея Нодар Ломоури приветствовал гостей и поблагодарил за посещение.

Госпожа Кристиана в ответ заявила о том, какое огромное удовольствие доставила ей возможность увидеть сокровищницу, где она смогла ознакомиться с богатыми историческими памятниками материальной культуры Грузии.

Здесь хранятся уникальные образцы грузинского искусства, — сказал директор музея. — То лучше, что создавалось нашим народом в течение столетий. Здесь же представлены экспонаты искусства стран Запада и Востока.

Госпожа Кристиана Херцог с большим интересом осмотрела уникальную экспозицию образцов грузинского искусства и в заключение, когда ей вручили в

дар каталог музея, сказала: — Я благодарна за такой ценный подарок в память о замечательной экскурсии.

В Цхетикутском детском доме проживают и учатся около 100 детей дошкольного и младшего школьного возраста. Они живут здесь одной большой семьей. Такой же принцип заложен в основу детской деревни в Германии, где у одной матери несколько помощников. Именно так начинают работать и Дзевский детский дом, опекаемый международной организацией «Женщины Грузии — за мир и жизнь». Президент этого общества Нанули Шеварднадзе пригласила в Цхетикутский детский дом супругу Федерального Президента Германии, которая в своей стране традиционно занимается широкой благотворительной деятельностью.

Госпожа Херцог заинтересовалась социальным составом здешнего контингента. Ей сказали, что здесь находятся в основном дети-сироты. Сложная экономическая обстановка последних лет вынудила некоторых родителей оставить в этом доме своих детей.

Госпожа Нанули Шеварднадзе представила супруге Президента Германии здешних воспитанников, педагогов, которые проявляли заботу о малышах, трудятся самоотверженно. Немецкие гости привезли ребятишкам одежду и обувь, куклы, игрушки и многие другие подарки.

Гости были очарованы выступлением воспитанников детского сада ассоциации проживающих в Грузии немцев «Ануци» — немецкими песнями и танцами, явившимся органичным продолжением посещения Цхетикутского детского дома.

А в полдень встретились для беседы супруги президентов Германии и Грузии. Это была откровенная и компетентная беседа о создавшейся в нашей стране и мире сложной ситуации и проблемах, которые особенно волнуют женщин — матерей семейств.

Супруги президентов двух

Окончание на 2-й стр.



### ПРЕЗЕНТАЦИЯ

## Задача — предотвратить стихии

На днях в соответствии с Указом Президента Грузии и приказом министра внутренних дел республики в системе МВД создан Департамент по чрезвычайным ситуациям и гражданской обороне. Возглавил эту структуру заместитель министра внутренних дел, полковник полиции Георгий ЧЕЛАШВИЛИ. С ним — беседа корреспондента «СГ».



— Георгий Георгиевич, как известно, институт различных структур гражданской обороны существовал в странах бывшего СССР много лет. Вверенная вам организация это — хорошо забытое старое?

— Система, действительно, не нова. Но сегодня, в силу резко участвующих природных катаклизмов, стихийных бедствий, крупных аварий и катастроф, которые влекут за собой гибель и увечья тысяч людей, насчитывают порой непоправимый

ущерб экономике, вопросу защиты населения и национального хозяйства страны определяется иными масштабами.

Стихийные бедствия — оползни, наводнения, сели, землетрясения — происходящие у нас за последние годы в регионах Аджарии, Сванети, Самцхабло, Рачи,

Окончание на 4-й стр.

## НЕДЕЛЬНОЕ ОБОЗРЕНИЕ

### Тамаз ЛОМСАДЗЕ — «СГ»

Как исключительно метко подметили классики, есть два мира. В большом мире происходит встреча лидеров Закавказских государств с российским президентом. В малом обыватель рассуждает — роковым или не роковым образом совпало подорожание бензина с дешевой «свободой» цены на хлеб. В большом мире анализируются итоги долгожданного визита в Грузию президента Армении. В малом же никак не могут понять, почему даже зимой в соседней республике жизнь легче, чем у нас — летом. В большом мире подписывается соглашение с Администратором ООН Джеймсом Густавом Спеттом о

выделении Грузии трех миллионов долларов помощи. В малом — переизбирается президент Общества Константина Гамсахурдия. Опять-таки большой мир кипит страстями, дабы облегчить удар по карманам налогоплательщиков из-за либерализации цен на хлеб. В малом же ломают голову, — а почему это в тендерную комиссию для приобретения резервной пшеницы из бюджета не попал главный лекарь страны Бурджанадзе? В большом мире пытаются превратить страну из международной трассы транзита наркотиков в страну транзита нефти, газа и других полезных ископаемых. В малом проблема другая: брать, в конце концов, ваучеры или не брать. А если все же брать, то продавать,

вешать его на стену или правильно вложить. Покуривая анашу. Конечно, это не означает, что два этих мира живут, абсолютно не сопрягаясь. Большой мир, делающий большую политику, не может не оглядываться на мир малый. В конце концов, тот его породил. Малый мир кроет, как может, в свою очередь, большой. По той же причине. Бывают, конечно, и накладды. В недавние времена «большими» были довольствовались антикоммунизмом. Сегодня они поменялись местами. Выявив очень интересную закономерность — чем выше социальный статус, тем больше приставка «анти». Положение, наверное, обязывает. Между тем мало кто об-

ГРУЗИЯ — ГЕРМАНИЯ: ПРИСРИТЕТЫ СОТРУДНИЧЕСТВА

ВСТРЕЧА У ГОСУДАРСТВЕННОГО МИНИСТРА

Приоритеты в расширении и углублении политического и экономического сотрудничества между Грузией и Германией определены на состоявшейся 12 июня встрече у Государственного министра республики Николая Лекишвили.

Приглашенные гости, Николай Лекишвили проинформировал их о политической ситуации в республике, ходе экономических реформ.

Слова благодарности адресованы немецким партнерам и президенту Государственной топливно-энергетической корпорации Грузии Давид Зубиташвили.

В ходе беседы были рассмотрены вопросы, связанные с развитием транспортного комплекса Грузии.

Гость говорил о позиции Германии относительно происходящих на Кавказе процессов.

На встрече с членами коллегии Министров иностранных дел страны, руководители ведомств, департаментов и управлений.

Отдельной темой разговора был конфликт в Абхазии, о котором в Европе и мире, под влиянием пропаганды сепаратистов.

Вечером супруги президентов Германии и Грузии приняли участие во встрече с представителями интеллигенции.

Пресс-служба Президента — САКИНФОРМ

партнерства и взаимовыгодного сотрудничества с Германией, ее политическими и деловыми кругами, говорили на встрече и министр иностранных дел Грузии Ираклий Менагаришвили.

ГЕРМАНИЯ ДАЕТ ПОЛОЖИТЕЛЬНУЮ ОЦЕНКУ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ГРУЗИИ

Министр иностранных дел Грузии И. Менагаришвили встретился с Государственным секретарем Министерства иностранных дел Федеративной Республики Германия Хансом Фридрихом фон Плотцем.

Министр подчеркнул значение особого отношения Германии к Грузии, проинформировал гостя о тенденциях в политической, экономической, финансовой сферах страны.

Гость говорил о позиции Германии относительно происходящих на Кавказе процессов.

На встрече с членами коллегии Министров иностранных дел страны, руководители ведомств, департаментов и управлений.

Отдельной темой разговора был конфликт в Абхазии, о котором в Европе и мире, под влиянием пропаганды сепаратистов.

Вечером супруги президентов Германии и Грузии приняли участие во встрече с представителями интеллигенции.

Пресс-служба Президента — САКИНФОРМ

ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

ТАНЦЫ С ДЬЯВОЛОМ

«Пороговых» государств, способных обладать ядерным оружием, становится все больше

Тенгиз ГАМКРЕЛИДZE Политический обозреватель «СГ»

Черт в разговоре с Иваном Карамазовым заводит речь о Топоре: «Приветствую, Иван, летать вокруг Земли, сам не зная зачем, в виде спутника»

Ф. М. ДОСТОЕВСКИЙ «Братья Карамазовы»

ТОПОР, грозно летящий над планетой, как знак вселенской беды, — это символ ядерной опасности.

Уснувший было страх перед ядерными фантазмами, похоже, возвращается. Встреча «большой восьмерки» в Москве это подтверждает.

Но все страны требуют от «большой пятёрки» выполнения того пункта договора, который объявляет их разоружиться.

НАПОМНЮ несколько цифр. Известно, что совокупный ядерный арсенал Китая, Франции и Великобритании составляет 1200 ядерных боеголовок.

1 июня 1996 года завершился процесс вывоза с территории Украины стратегических ядерных боеприпасов в Российскую Федерацию.

Это историческое событие знаменует собой своевременное и полное выполнение нашим государством своих обязанностей по Трехстороннему заявлению президентов Украины, США и России от 14 января 1994 года.

В июне 1996 года в Китае было произведено ядерное испытание. Китай выступает за всеобщее запрещение и полную ликвидацию ядерного оружия.

В июне 1996 года в Китае было произведено ядерное испытание. Китай выступает за всеобщее запрещение и полную ликвидацию ядерного оружия.

Именно этим руководствовался Верховный Совет, когда в июле 1990 г. в Декларации о государственном суверенитете провозгласил, что Украина придерживается трех неядерных принципов: не производить, не приобретать и не распространять ядерного оружия.



Тенгиз ГАМКРЕЛИДZE Политический обозреватель «СГ»

до 48 тысяч — в прошлом году. Но ведь и оставшихся с лихвой хватит на бедное человечество.

А кто будет нажимать на стартовую кнопку ракет в новом ядерном клубе? В Северной Корее, Пакистане, Индии, Ираке, Иране, Алжире, Израиле и Ливии?

С начала ядерной эпохи в мире было проведено свыше двух тысяч ядерных испытаний; из них 1030 — США, 715 — СССР, 45 — Великобритания, 45 — Китай, 208 — Франция.

НО ВСЕ больше стран приобретает оружие массового уничтожения и средства его доставки.

Ирану, Соединенным Штатам, Франции, Великобритании, США и России от 14 января 1994 года и является весомым вкладом Украины в процесс разоружения.

Китай выступает за всеобщее запрещение и полную ликвидацию ядерного оружия, за осуществление всеобщего запрещения ядерных испытаний в процессе продвижения вперед в этой цели.

В июне 1996 года в Китае было произведено ядерное испытание. Китай выступает за всеобщее запрещение и полную ликвидацию ядерного оружия.

Именно этим руководствовался Верховный Совет, когда в июле 1990 г. в Декларации о государственном суверенитете провозгласил, что Украина придерживается трех неядерных принципов: не производить, не приобретать и не распространять ядерного оружия.

ценной войны, то где гарантии в отношении дружбы?

Арабские государства ускорят развитие своих программ. В 1990 году Ирак испытал трехступенчатый носитель, способный вывести на орбиту спутник Земли.

Все ближе мир, в котором тон будут задавать не сверхдержавы, а множество небольших государств, имеющих ракетно-ядерное оружие.

Появилось новое измерение ядерного распространения — «ракетное». Все ближайшие кандидаты в «ядерный клуб», времени не тратя даром, создают и приобретают средства доставки ядерного и химического оружия.

Индия неоднократно испытывала баллистические ракеты «Агни» и выводит на орбиту искусственные спутники Земли.

3 АПАД и Иран уже беспокоит и продажа ядерных реакторов Ирану. Сейчас названо даже речка Министр атомной энергии России убежден, что это не станет угрозой для безопасности Ирана.

альную угрозу катастрофы, которую несет человечеству ядерное оружие. Украина убеждена в верности выбора относительно своего безъядерного статуса и призывает другие государства, в первую очередь ядерные, пойти таким же путем.

ЗАЯВЛЕНИЕ Министра иностранных дел Китайской Народной Республики

В июне 1996 года в Китае было произведено ядерное испытание. Китай выступает за всеобщее запрещение и полную ликвидацию ядерного оружия.

В июне 1996 года в Китае было произведено ядерное испытание. Китай выступает за всеобщее запрещение и полную ликвидацию ядерного оружия.

Именно этим руководствовался Верховный Совет, когда в июле 1990 г. в Декларации о государственном суверенитете провозгласил, что Украина придерживается трех неядерных принципов: не производить, не приобретать и не распространять ядерного оружия.

иранской угрозой, когда Тегеран открыто заявляет, что государство Иран не имеет права на существование?

Не всем по карману военный атом, зато самое нищее государство способно обзавестись химическим и биологическим оружием.

Китай располагает современным потенциалом химической войны и, вполне возможно, сохранил программу разработки и производства биологического оружия.

Появилось новое измерение ядерного распространения — «ракетное». Все ближайшие кандидаты в «ядерный клуб», времени не тратя даром, создают и приобретают средства доставки ядерного и химического оружия.

Индия неоднократно испытывала баллистические ракеты «Агни» и выводит на орбиту искусственные спутники Земли.

3 АПАД и Иран уже беспокоит и продажа ядерных реакторов Ирану. Сейчас названо даже речка Министр атомной энергии России убежден, что это не станет угрозой для безопасности Ирана.

альную угрозу катастрофы, которую несет человечеству ядерное оружие. Украина убеждена в верности выбора относительно своего безъядерного статуса и призывает другие государства, в первую очередь ядерные, пойти таким же путем.

ЗАЯВЛЕНИЕ Министра иностранных дел Китайской Народной Республики

В июне 1996 года в Китае было произведено ядерное испытание. Китай выступает за всеобщее запрещение и полную ликвидацию ядерного оружия.

В июне 1996 года в Китае было произведено ядерное испытание. Китай выступает за всеобщее запрещение и полную ликвидацию ядерного оружия.

Именно этим руководствовался Верховный Совет, когда в июле 1990 г. в Декларации о государственном суверенитете провозгласил, что Украина придерживается трех неядерных принципов: не производить, не приобретать и не распространять ядерного оружия.



ПАРЛАМЕНТАРСКАЯ ДЕЛЕГАЦИЯ ГРУЗИИ ПРИНИМАЕТ УЧАСТИЕ В РАБОТЕ «РАВСЕС»

12 июня парламентская делегация Грузии во главе с Председателем Парламента Зурабом Жвания отправилась в Баку, где проходит заседание Межпарламентского Ассамблеи Экономического сотрудничества стран Черноморского бассейна.

В ТБИЛИСИ ЗАВЕРШИЛА СВОЮ РАБОТУ МЕЖДУНАРОДНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ПО ЭКОНОМИЧЕСКИМ ВОПРОСАМ

Международная конференция «Развитие экономики и возможности бизнеса в Грузии» завершила свою работу 11 июня в Тбилиси в отеле «Метехи-Палас».

Как сообщил в интервью корр. BS-PRESS председатель фирмы «Джорджия Консалтинг Групп» Константин Рижинашвили, у большинства участников конференции имеются определенные планы по сотрудничеству с грузинскими партнерами.

БЫВШИЙ СОВЕТНИК ПО НАЦИОНАЛЬНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ ПРЕЗИДЕНТА США ПРИВЫЛ 10 ИЮНЯ В БАКУ

На встрече с Президентом Азербайджана Гейдаром Алиевым Эбиген Бжезинский выразил удовлетворение уровнем американско-азербайджанского сотрудничества.

В ГРУЗИИ НАХОДИТСЯ ДЕЛЕГАЦИЯ АМЕРИКАНСКОЙ НЕФТНОЙ КОМПАНИИ «ШЕВРОН»

Представители фирмы во главе с вице-президентом Джимом Бодром посетили Рустави. Они ознакомились с постановкой рекламного дела, посетили металлургический завод и комбинат.

10, 11 и 12 июня в Москве прошла неофициальная встреча представителей грузинской и абхазской сторон. Инициатор ее проведения — директор Международного центра конфликтологии и стратегии переговоров профессор Георгий Хуцишвили.

АРДЗИНБА НАХОДИТСЯ В МОСКВЕ Владислав Ардзинба в настоящее время находится в Москве с частным визитом.

БОЕВОЙ ДУХ АБХАЗСКОЙ АРМИИ ВЫСОК, НЕСМОТЯ НА НЕМНОГОЧИСЛЕННОСТЬ ЛИЧНОГО СОСТАВА

Такое сообщение содержится в опубликованных российской прессой материалах. В них сказано, что личный состав абхазской армии не превышает вместе с иностранцами 5 тысяч человек.

ХОД РОССИЙСКИХ ПРЕЗИДЕНТСКИХ ВЫБОРОВ НА ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ УЧАСТКАХ В АБХАЗИИ БУДУТ КОНТРОЛИРОВАТЬ КОМУНИСТЫ

Так, по данным информационной программы Грузинского ТВ, заявил лидер абхазских коммунистов Олег Дамания. По его словам, коммунисты войдут в состав избирательных комиссий.

РЕШЕНИЕ О ПЕРЕДАЧЕ РОССИИ ЧАСТИ КВОТЫ ГРУЗИИ НА ВОоружение обусловлено тем, что в настоящее время у Республики нет возможности самой закупить вооружение

Как сообщила корреспонденту ВГИ в пресс-центре МО Грузии, проект передачи России приблизительно полновыгодные квоты на обычные вооружения предусматривает одно важное условие — оставшуюся у Грузии часть квоты Россия полностью заполнит военной техникой.

НДП ПРОТИВ РАТИФИКАЦИИ

Парламент Грузии ни в коем случае не должен ратифицировать Закон о размещении российских военных баз в республике. Только так можно противостоять решению МО Грузии передать России часть квот на обычные вооружения.

ПРАВИТЕЛЬСТВЕННАЯ КОМИССИЯ ВЫЕХАЛА В РАЙОН ЗЕМЛЕТРЯСЕНИЯ

Созданная по указу Президента Грузии правительственная комиссия по изучению последствий землетрясения в Гурийском районе выехала на место происшествия.



